Ch Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln. Antworten
1) A B C D 2) A B C D
|-o—o—o0—o —» “~—0—0H o—o—> L
0 1 1 0 1 1
2 2
2.
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,3 dar? Lagevon 0,4 dar? 3
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,66 dar? Lagevon 0,16 dar? 4
5.
3) A B C D 4) A B C D 6.
<10 o— o—o—> <10 @ o—O0— -
0 1 1 0 1 1
2 2 A
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,10 dar? Lagevon 1,0 dar? 8.
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,97 dar? Lagevon 0,10 dar?
5) A B C D 6) A B CD
«—00——01+—-=0 L-O—> - O0—O0—F—O0O0O—
0 1 1 0 1 1
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt die richtige a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 1,10 dar? Lage von 0,80 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,14 dar? Lage von 0,95 dar?
7) A B C D 8) A B C D
“~—0———0——0+0— <O o—o tO—>
0 1 1 0 1 1
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,9 dar? Lage von 0,00 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,23 dar? Lage von 0,36 dar?
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Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name:

L dsungsschltissel

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln. Antworten
1) A B C D 2) A B C D . B D
0123456.7.8.91 0123456.7.891
i i : B A
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,3 dar? Lagevon 0,4 dar? 3 A C
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,66 dar? Lagevon 0,16 dar? . D A
5. DA
3 A B C D 4) A B C D . C D
| Ooi1je—t+—+++0—e> -04+1+—+e+—+e+O0—> - T
0123456.78.91 0123456.7.891
2 2 77 C A
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,10 dar? Lagevon 1,0 dar? s. A B
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,97 dar? Lagevon 0,10 dar?
5) A B C D 6) A B CD
01234%56.7.891 01234567891
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt die richtige a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 1,10 dar? Lage von 0,80 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,14 dar? Lage von 0,95 dar?
7) A B C D 8) A B C D
«O—+——+Oo—e+—+—+—+1eo—
0123456.7891 01234567891
2 2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,9 dar? Lage von 0,00 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,23 dar? Lage von 0,36 dar?
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 2




